



Mioara Mitu este născută pe 12 iulie 1961, în comuna Luncavița, Județul Tulcea.
Este absolventă a Liceului Pedagogic, Profilul Filologie-Istorie și licențiată a Universității "Ovidius" din Constanța, Facultatea de Arte, Specializarea Pedagogia Artelor Plastice și Decorative.
Lucrează ca bibliotecar în cadrul Bibliotecii Județene "Panait Cerna" din Tulcea și în cadrul Bibliotecii Universității Maritime din Constanța.
Organizează 10 expoziții personale și are numeroase participări la bienale, expoziții de grup naționale și internaționale.
Este membru a Uniunii Artiștilor Plastici din România, Filiala Tulcea.

"...Tema feminității este genul preferat de artistă și se detașează net de restul temelor prin unicitatea abordării și realizată în multiple ipostaze. Fiecare lucrare reprezintă câte o tânără văzută în stări sufletești diferite, fie cu un zâmbet melancolic și tainic, fie îngândurată și smerită, toate dând impresia de imponderabil între pământesc și ceresc, omenesc și îngeresc. Diafane și grațioase, de o simplitate nobilă și pură, amintind parcă de Madone și de Sfânta Fecioară, femeile pictate de artistă dau măsura unei viziuni cu semnificații spirituale profunde stârnind emoția privitorului. Femeia alăptând pruncul, femeia însărcinată sau tânara văzută în atitudini diferite, conform cu frământarea sau liniștea interioară, sunt personaje văzute în perspectivă frontală, fie în culori calde și vibrante, fie în culori reci, pe un fond decorativ inspirat din arta tradițională românească.

Seria maternităților dezvăluie un stil ce exprimă duioșie și grație, farmec și mister, constituind centrul de interes al creației în întregul ei..."

Geta Deleanu - critic de artă



Maternitate VIII, 2022, ulei pe pânză, 80/90 cm



Maternitate III, 2021, ulei pe pânză, 80/90 cm



Maternitate IV, 2021, tehnică mixtă (ulei, foiță schlagmetal) pe pânză, 80/90 cm



Umbre, ulei pe pânză, 60x50 cm, 2024
Maci, acrilic pe pânză, 50x60 cm, 2022
În ereastră, ulei pe pânză, 60x50 cm, 2024



Maternitate VI (Confesiune), ulei pe pânză, 80x80 cm, 2022



Uniunea
Artiștilor Plastici
din România

<http://www.ase.ro>

MITU
MIOARA

expoziție de pictură
MATERNITATE

01 martie - 30 aprilie 2024

PALATUL ASE

intrarea din strada Căderea Bastiliei etaj I și II

curator:

FLORENTIN GABRIEL NICULESCU